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Празник Светог апостола и јеванђелисте Луке 
у цркви у Крњачи – Епископ Доситеј: 
Послушност је слобода (ФОТО/ВИДЕО)

Господ каже својим ученицима – Ко слуша вас и мене слуша, ко се одриче вас, 
мене се одриче, а ко се мене одриче, одриче се Онога који је мене послао. Ево 
како Господ кроз послушност апостолима, потом и епископима, јер се та 
благодат светих апостола до дана данашњег преноси полагањем руку у 
почетку апостола, потом епископа, када се посвећује неко у епископски чин, 
у свештени чин. Ми се том благодаћу спашавамо и свако од нас хришћана 
тежи ка тој благодати. Ми треба кроз ту послушност да имамо јединство. 
Послушност је увек једна много велика слобода, јер ми слушамо онога ко нас 
воли, а покорни смо тамо где морамо, где је сила, али где је послушност ми 
ту волимо онога кога слушамо, рекао је Епископ Доситеј у беседи, 31. октобра 
2023. године.



У цркви Светог Луке у Крњачи, Његово Преосвештенство Епискoп липљански 
г. Доситеј, викарни Епископ Патријарха српског, началствовао је на светом 
евхаристијском сабрању на празник Светог апостола и јеванђелисте Луке и 
Светог Петра Цетињског, 31. октобра 2023. године.

Епископу Доситеју саслуживали су презвитери и ђакони Архиепископије 
београдско-карловачке, у молитвеном присуству верног народа.

У беседи после прочитаног јеванђелског зачала, Епископ Доситеј је рекао да 
је Господ основао своју Цркву и у време своје делатности изабрао 
дванаесторицу Светих апостола, најближих ученика који су га у стопу 
пратили у време Његове мисије. Они су сведоци свега онога што је Господ 
учинио и што је из уста Христових изашло. Тако, оснива своју Цркву и у Њој 
прави поредак. И онда каже својим ученицима – Ко слуша вас и мене слуша, 
ко се одриче вас, мене се одриче, а ко се мене одриче, одриче се Онога који је 
мене послао. Ево како Господ кроз послушност апостолима, потом и 
епископима, јер се та благодат светих апостола до дана данашњег преноси 
полагањем руку у почетку апостола, потом епископа, када се посвећује неко 
у епископски чин, у свештени чин. То преношење благодати ми називамо 
апостолско прејемство. Ми се том благодаћу спашавамо и свако од нас 
хришћана тежи ка тој благодати. Она се добија кроз установљен поредак. Ми 
треба кроз ту послушност да имамо јединство. Тако настаје јединство у 
Цркви. Послушност је увек једна много велика слобода, јер ми слушамо онога 
ко нас воли, а покорни смо тамо где морамо, где је сила, али где је 
послушност ми ту волимо онога кога слушамо.

Преосвећени Епископ је на крају свете Литургије освештао славске дарове 
поводом храмовне славе.
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